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PREFAŢĂ 

 
  Sfârşitul acestui secol este marcat de  perfecţionarea fară precedent a tehnolgiilor  de fabricaţie în toate 
domeniile industriei. 

 Introducerea în fabricaţie a unor produse noi cu caracteristici ridicate, ca cerinţă obiectivă a procesului 
de trecere la economia de piaţă, impune în primul rând elaborarea tehnologiilor de fabricaţie competitive, care 
să permită pătrunderea  lejeră a acestora în sfera schimburilor internaţionale. 
 În acest context se pune din ce în ce mai pregnant problema determinării justificate a adaosului de 

prelucrare, a regimurilor de aşchiere şi a normelor tehnice de timp. Toate aceste probleme au implicaţii majore, 
de ordin cantitativ şi calitativ, în obţinerea unor economii însemnate de metal, energie şi manoperă ce conduc la 
micşorarea costurilor de fabricaţie. 

 În lucrare este prezentat un material sistematizat deosebit de util proiectanţilor de tehnologii pentru 
prelucrările mecanice de calitate. În acest sens se prezintă, într-o formă îmbunătăţită, tabelele cu adaosuri de 

prelucrare, regimuri de aşchiere şi norme tehnice de timp, care pot constitui o bază de date valoroasă pentru 
calculatoarele cu care sunt înzestrate întreprinderile constructoare de maşini sau societăţile comerciale în 

domeniu. 

Printre problemele mai importante cuprinse în lucrare se pot menţiona: noţiuni de generare şi clasificare 

a roţilor dinţate; tehnologii de prelucrare a roţilor dinţate cilindrice, conice melcate şi a cremalierelor; precizia 

de calitate a prelucrărilor roţilor dinţate; exemple de proiectare a operaţiilor de danturare. 

Lucrarea, în modul în care este concepută, prin problematica şi conţinutul ei, se adresează unor categorii 
largi de muncitori, tehnicieni, maiştri care activează în sectoarele productive şi în atelierele de pregătire 

tehnologică a fabricaţiei, fiind utilă şi elevilor de la liceele industriale,  şcolile de maiştri, precum şi studenţilor 
de la toate facultăţile cu profil mecanic. 
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